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Sabine und paul haben einen Korb mit 13 Apfeln von ihrer Gromutter pekommen. Als sie
yon ihrer Mutter gefragt werden, wie die Apfel geschmeckt haben, meint Sabine: "Super,
wir beide haben alle Apfel aufgegessen" und Paul fugt hinzu: "lch habe sogar drei Apfel
mehr als Sabine gegessen".

Sabine gegessen? Wie viele Apfel hat Paul gegessen? Begrunde,
pbenstellung erfullt.

c gmutter wieder zuU Besuch. Diesmal essen sie zu dritt
insgesamt 22 Apfel. Zum schluss hat paul zwei weniger als Sabine, jedoch einen Apfel
mehr als die Grofmutter gegessen.

ul und die Grofmutter jeweils gegessen? Lege deinen
d weise auch hier nach, dass die Losung die

Am dritten Tag kommt die Gro&rputter noch einmal vorbei, diesmal mit 20 Apfeln. Sabine
und Paul essen zusammen vier Apfel mehr als die GroRmutter. paul isst mit der
Grogmutter zusammen sechs Apfel mehr als Sabine.

c) Bestimme wie viele Apfel Sabine, paul und ihre GroRmutter gegessen haben. Lege€
deinen Losungswedg dar.
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